
INFORMATII -  Prestaţii Sociale pentru Persoane cu Handicap 

 
ÎN VEDEREA OBŢINERII DREPTURILOR CONFERITE DE LEGISLAŢIA ÎN VIGOARE VĂ RUGĂM SĂ 

CITIŢI CU ATENŢIE PREZENTELE INSTRUCŢIUNI CARE SUNT DESTINATE PENTRU A FACILITA 

ACTIVITĂŢILE DE LUCRU CU PUBLICUL. ÎN FUNCŢIE DE GRADUL DE HANDICAP ŞI DE SPECIFICUL 

SITUAŢIEI ÎN CARE VĂ AFLAŢI, FIE CA: PERSOANĂ CU HANDICAP,  FIE CA ASISTENT PERSONAL 

SAU ÎNSOŢITOR/CURATOR/TUTORE/REPREZENTANT LEGAL, ESTE NECESAR SĂ EFECTUAŢI 

ANUMITE DEMERSURI, CARE VOR FI DETALIATE MAI JOS. 

CEEA CE TREBUIE SĂ CUNOAŞTEŢI ESTE CĂ SIMPLA DEŢINERE A CERTIFICATULUI NU ASIGURĂ 

ŞI PRIMIREA BENEFICIILOR ŞI DREPTURILOR BĂNEŞTI PREVĂZUTE DE LEGISLAŢIE. PUNEREA ÎN 

PLATĂ A DREPTURILOR DUMNEAVOASTRĂ SE FACE PE BAZĂ DE CERERE, IAR ACEASTA TREBUIE 

SĂ FIE ÎNSOŢITĂ DE O SERIE DE DOCUMENTE, CORESPUNZĂTOR CU GRADUL DE HANDICAP ŞI 

OPŢIUNILE DUMNEAVOASTRĂ. 

DE ASEMENEA, TREBUIE SĂ CUNOAŞTEŢI CĂ DREPTURILE CONFERITE DE LEGISLAŢIE SE 

ACORDĂ DOAR PENTRU PERIOADA DE VALABILITATE A CERTIFICATULUI DE HANDICAP-

VALABILITAEA CERTIFICATULUI ESTE ÎNSCRISĂ PE FIECARE DINTRE ACESTEA ŞI POATE FI 6 

LUNI, 12 LUNI, 24 LUNI SAU PERMANENT. 

PLATA DREPTURILOR BĂNEŞTI SE VA REALIZA ÎNCEPÂND CU LUNA URMĂTOARE DEPUNERII 

CERERII ŞI SE VA REALIZA ÎN MOD AUTOMAT PE PERIOADA DE VALABILITATE A 

CERTIFICATULUI. 

NU PUTEŢI BENEFICIA DE DREPTURILE LEGALE FĂRĂ A DISPUNE DE UN ACT DE IDENTITATE 

VALABIL CARE SĂ DOVEDEASCĂ DOMICILIUL ORI REŞEDINŢA DUMNEAVOASTRĂ ÎN JUDETUL 

ILFOV. 

ORICE MODIFICARE CU PRIVIRE LA GRADUL DE HANDICAP, DOMICILIU SAU RESEDINTA, STAREA 

MATERIALA PRECUM SI ALTE SITUATII DE NATURA SA MODIFICE ACORDAREA DREPTURILOR 

PREVAZUTE DE LEGE SE VA COMUNICA DGASPC ILFOV IN TERMEN DE 48 DE ORE DE LA LUAREA 

LA CUNOSTINTA 

ÎN CAZUL ÎN CARE PERSOANA CU HANDICAP BENEFICIAZĂ DE SERVICII ÎN SISTEM REZIDENŢIAL 

PUBLIC, ESTE RETINUTA,ARESTATA SAU CONDAMNATA DEFINITIV LA O PEDEAPSA PRIVATIVA 

DE LIBERTATE PLATA DREPTURILOR BĂNEŞTI VA FI SUSPENDATĂ, CONFORM LEGISLAŢIEI ÎN 

VIGOARE, IAR ÎN CAZUL ÎN CARE INTERNAREA/RETINEREA/ARESTAREA NU A FOST ANUNŢATĂ, 

SUMELE ÎNCASATE NECUVENIT CONSTITUIE DEBITE ŞI SE VOR RECUPERA DE LA TITULARUL 

DREPTULUI SAU SAU DE LA FAMILIA ACESTUIA, DUPA CAZ. 

SOLICITAŢI NUMĂRUL DE ÎNREGISTRARE PENTRU FORMULARELE SAU SOLICITĂRILE DEPUSE ŞI 

PĂSTRAŢI PENTRU EVENTUALE RECLAMAŢII. 

Legislaţia specifică utilizată, respectată şi aplicată în cadrul Serviciului Prestaţii Sociale pentru Persoane cu Handicap 

în vederea îndeplinirii obiectivelor, este compusă în principal din: 

1.Legea 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

2.HG 268/2007 pentru stabilirea Normelor de aplicare a prevederilor Legii 448/2006, privind protecţia şi promovarea 

drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, modificată şi completată. 

3.Ordinul 62/2007 pentru aprobarea instrucţiunilor privind legitimaţia pentru transportul urban cu mijloace de transport în 

comun de suprafaţă pentu persoanele cu handicap şi modelul acesteia. 

4.Ordinul ANPH nr. 223/2007 privind implementarea formatului unic al cardului – legitimaţie de parcare pentru 

persoanele cu handicap. 

5.Ordonanţa Guvernului nr. 15/2002 privind introducerea tarifului de utilizare a reţelei de drumuri naţionale din România, 

aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 424/2002, cu modificările şi completările ulterioare, acordată 

persoanelor cu handicap deţinătoare de autoturisme adaptate handicapului, precum şi persoanelor care le au în îngrijire. 

 


